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Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária do primeiro período da 

Câmara Municipal de Saquarema-RJ., realizada no dia 22 de 

fevereiro de 2024. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, à 

hora regimental, no Plenário da Câmara Municipal de Saquarema - Estado do Rio 

de Janeiro, assume à Presidência o vereador Sr. Odinei Garcia Ramos e a vice-

presidência a vereadora Raquel de Carvalho Oliveira Sant’Ana. Ocupando a 

primeira secretaria a vereadora Elísia Rangel de Freitas e a segunda secretaria o 

vereador Evanildo Ferreira da Silva, a convite do Presidente. Feita a verificação 

de quórum estavam presentes os senhores vereadores: Amarildo Carvalho de 

Oliveira, Eduardo Pinto Veiga, Marcel Carneiro Chagas, Roberto Carlos Reis 

Melo e Wagner Matos Souza Silva. Deixando de comparecer por motivos 

particulares justificados os vereadores Abraão Ribeiro, Bruno Pinheiro e Roger 

Carvalho. Havendo número legal, o Sr. declarou aberta a sessão, e colocou em 

discussão e votação a ata anterior, a qual foi aprovada. Em seguida foi lido a pauta 

do expediente do dia, que consta do seguinte:  Projeto de Lei nº 003/2024 do 

vereador Roberto Carlos - Dispõe sobre a obrigatoriedade de sinalização das 

caçambas de entulho instaladas nas calçadas do Município, visando a segurança 

dos transeuntes e a organização das vias públicas. Projeto de Resolução nº 

008/2024 do vereador Bruno Pinheiro - Dispõe sobre "Comenda Mulher de Ouro 

Professora Luiza Bastos Nunes" A Ilmª. Srª. "Adriele Aparecida Castro Silva". 

Projeto de Resolução nº 010/2024 do vereador Odinei Garcia - Dispõe sobre 

"Comenda Mulher de Ouro Professora Luiza Bastos Nunes" à Srª. "Maria Januária 

do Amorim Oliveira". Indicações do vereador Marcel Chagas: Indicação nº 

008/2024 - Indico A Exmª. Sr.ª Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria 

competente no sentido que seja providenciado o serviço de patrolamento, 

saibramento e roçagem na Rua Niobel da Silva Serafim, Loteamento Costa do 

Sol, no bairro do Jardim, Saquarema. Indicação nº 009/2024 - Indico a Exmª. Sr.ª 

Prefeita municipal, juntamente com a Secretaria Competente no sentido que seja 

providenciado o serviço de patrolamento, saibramento e roçagem na rua Sandro 

Marins de Oliveira, Loteamento Costa Do Sol, n bairro do Jardim, Saquarema. 

Indicações do vereador Odinei Garcia Ramos: Indicação nº 1016/2024 - Indica à 

Exmª. Srª. Prefeita Municipal, seja feito um estudo para a criação de políticas 

públicas para capacitação, assistência e acesso ao trabalho para as pessoas maiores 
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de 18 anos com deficiência. Indicação nº017/2024 - Indica à Exmª. Srª. Prefeita 

Municipal, para que juntamente com a Secretaria competente, realize a limpeza e 

a revitalização da servidão que dá acesso ao Monumento da Cruz e da Cruz do 

Monumento, localizado no Morro da Cruz em Saquarema – RJ. Indicação nº 

018/2024 - Indica à Exmª. Srª. Prefeita Municipal, seja realizado um estudo de 

viabilidade para a construção de um Centro de Capacitação Técnico Profissional, 

em Sampaio Corrêa 3º distrito de Saquarema. Indicações do vereador Wagner 

Matos: Indicação 027/2024 -Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado, 

juntamente com os órgãos competentes, para que seja providenciado o aumento 

do valor recebido de moeda social por um período provisório para os munícipes 

que sofram perdas por causa de catástrofes naturais, como tempestades, enchentes 

e ventos, onde qualquer cidadão que esteja passando por este momento possa 

receber de forma imediata e automática este benefício e que tenham prioridade. 

Indicação nº 029/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a 

criação de um Alarme Municipal de chuvas, com estações pela cidade, nas áreas 

consideradas de risco, para anunciar a iminência de chuvas torrenciais, com 

sirenes para alertar riscos de desabamentos e de alagamentos. Indicação nº 

125/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado juntamente com 

os órgãos competentes, para que seja providenciado a Construção da Cidade Da 

Família no segundo distrito em Bacaxá. Indicações do vereador Eduardo Veiga:  

Indicações Amarildo Carvalho:  Indicação nº 036/2024 - Indica a Exma. será 

prefeita que seja providenciado a construção de uma pista de skate no bairro de 

Rio da Areia – Saquarema-RJ.  Indicação nº 037/2024 - Indica a Exma. Sra. 

prefeita que seja providenciado a reforma e construção de calçamentos no ponto 

de ônibus em frente ao petshop miragem na estrada de Praia Seca, no bairro 

Ipitangas – Saquarema-RJ. Indicação nº 038/2024 - Indica a Exma. Sra. prefeita 

que seja providenciado o patrolamento e a colocação de saibro para a rua José 

Cristino neto, no bairro jardim – Saquarema-RJ. Indicações do vereador Abraão 

Ribeiro do Nascimento:  Indicação nº 059/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que 

seja providenciada a equiparação salarial dos professores mg1 e mg2 de acordo 

com os aprovados no último concurso. Indicação nº 060/2024 - Indica a Exma. 

Sra. Prefeita que seja providenciada a colocação de tendas para hidratação nos 

locais de grande movimentação de pessoas, com distribuição de água potável, 

ventilador/climatizador e assentos para atendimento da população nos dias de 

forte calor. Indicação nº 062/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 
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providenciado a drenagem e desentupimento dos bueiros da Rua São Gonçalo, no 

trecho entre o Centro de Reabilitação até o antigo restaurante varandão. 

Indicações da vereadora Elísia Rangel:  Indicação nº 073/2024 - Indica a Exma. 

Sra. Prefeita que seja providenciada a reinstalação do correio comunitário em 

local estratégico no Bairro do Engenho Grande – Saquarema –RJ. Indicação nº 

074/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciada a construção de 

uma Praça de Lazer, com banheiro, aparelho de ginástica, parquinho infantil e 

academia para idosos no Bairro de Palmital, próximo ao condomínio das Águias. 

Indicação nº 075/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciada a 

construção de uma praça de lazer, com banheiro, aparelho de ginástica, parquinho 

infantil e academia para idosos (próximo a Igreja Assembleia de Deus no Goar). 

Indicações do vereador Roberto Carlos: Indicação nº 076/2024 - Indica a Exma. 

Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, que seja 

providenciado o asfaltamento e rede de esgoto na Rua Botafogo, no bairro 

Madressilva, Saquarema - RJ.  Indicação nº 078/2024 - Indica a Exma. Sra. 

Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, no sentido que seja 

providenciado redutor de velocidade (quebra-molas) conforme legislação de 

trânsito, em toda extensão da Rua dos Eucaliptos, no bairro Rio Seco, Saquarema 

– RJ. Indicação nº 084/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente 

com a Secretaria competente, no sentido que seja providenciado uma creche na 

Vila Gegê, no bairro Alvorada, Saquarema - RJ. Indicações da vereadora Raquel 

de Carvalho:  Indicação nº 088/2024 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, 

juntamente com a empresa competente, que seja providenciada a retirada do poste 

no meio da rua do Faraó, na altura do número 516, Guarani. Indicação nº 182/2024 

- Indico a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, 

que seja providenciado a distribuição de repelentes em todo município. Indicação 

089/2024 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a empresa 

competente, que seja providenciada a retirada do poste no meio da rua do Faraó, 

próximo a quadra 2 lote 8, Guarani. Indicação nº 182/2024 - Indico a Exmª. Srª. 

Prefeita Municipal, juntamente com a secretaria competente, que seja 

providenciado a distribuição de repelentes em todo município. Indicação nº 

141/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado o patrolamento e 

ensaibramento da Rua Manoel Silva, Bairro Madressilva, Saquarema. Indicação 

nº 142/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado juntamente com 

a Secretaria competente o patrolamento da Rua 81, entre as Ruas 13 e 15, bairro 
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Jaconé, Saquarema. Indicação nº 219/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciado a contratação temporária, no período de 06 meses, de agentes 

Comunitário de Saúde no controle da dengue. Indicações do vereador Evanildo 

Ferreira da Silva:  Indicação nº 151/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciado para que seja providenciado a   construção de um Cemitério para 

animais. Em nosso município. Indicação nº 154/2024 - Indica a Exma. Sra. 

Prefeita que seja construída uma guarita no ponto de ônibus no limite do 

município de Saquarema com Maricá na Rodovia- RJ. 118, no bairro de Jaconé. 

Indicação nº 063/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado 

sinalização com faixa elevada na rua 13, em frente ao supermercado Gomes. Em 

Jaconé – Saquarema RJ. Indicações do vereador Bruno Pinheiro:  Indicação nº 

216/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a manutenção 

asfáltica e operação "tapa buraco" na Rua das Graças, na frente do número 90, 

Itaúna, Saquarema – RJ.  Indicação nº 217/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que 

seja providenciado a manutenção asfáltica e operação "tapa buraco" na Rua 

Visconde de Baependi, na frente do número 470, Areal, Saquarema-RJ. Indicação 

nº 224/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado o Calçamento 

com Blocos, paralelepípedos, ou seja, realizado o asfaltamento, juntamente com 

uma galeria para escoamento da água das chuvas a Rua dos Atobás, Leigos, 

Saquarema – RJ. Conforme já requerido anteriormente por este Vereador através 

da indicação número 1754/2021. Indicação nº 219/2024 - Indica a Exma. Sra. 

Prefeita que seja providenciado a contratação temporária, no período de 06 meses, 

de agentes Comunitário de Saúde no controle da dengue. Ao termino da leitura 

acima, o Sr. Presidente franqueou o uso da palavra. Não havendo nenhum dos 

senhores(as) vereadores (as) que quisessem fazer uso da palavra, o Sr. Presidente 

passou para a Ordem do Dia. Foram aprovados em Única discussão e votação, 

com 08 (oito) votos favoráveis os seguintes projetos: Projeto de Resolução nº 

008/2024 do vereador Bruno Pinheiro - Dispõe sobre "Comenda Mulher de Ouro 

Professora Luiza Bastos Nunes" A Ilmª. Srª. "Adriele Aparecida Castro Silva". 

Projeto de Resolução nº 010/2024 do vereador Odinei Garcia - Dispõe sobre 

"Comenda Mulher de Ouro Professora Luiza Bastos Nunes" À Srª. "Maria 

Januária do Amorim Oliveira". Resolução nº 104/2023 do vereador Roger 

Almeida - Dispõe Sobre "Medalha De Bravura De Segurança Pública Cleyson Da 

Costa Almeida" Ao Ilmº Sr. Luiz Ayala Dias Couto, 3º Sargento da Policia Militar 

do Comando da Policia Militar (Cprv) de Iguaba Grande. Em seguida foram 
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aprovados em primeira discussão e votação, com 08 (oito) votos favoráveis os 

projetos de Lei nº 302/2023 - Dispõe sobre denominação da Rua Grão de Areia 

no loteamento "Golf Club" na localidade do bairro Leigo, Saquarema-RJ. Projeto 

de Lei nº 313/2023 - Dispõe sobre denominação da Travessa Anaildo Caio, na 

localidade do bairro de Jardim Ipitangas – Saquarema - RJ.  Projeto de Lei nº 

315/2023 - Dispõe sobre denominação de Rua Mar Azul, no Loteamento ‘Golf 

Club’, no bairro Leigo – Saquarema - RJ.  Projeto de Lei nº 318/2023 - Dispõe 

sobre a denominação da Rua Praia de Maguaraquisaba, na localidade de Vilatur, 

Saquarema - RJ. Ainda aprovado em segunda discussão e votação com 08 (oito) 

votos favoráveis o Projeto de Lei nº 317/2023 - "dispõe sobre medidas para o 

combate à poluição ambiental e institui a campanha de conscientização, 

prevenção e controle de queimadas e incêndios no município de saquarema-RJ., 

e da outras providências". Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente deu por 

encerrada a presente sessão, convocando os demais vereadores para se reunirem 

no próximo dia 27 do corrente mês e ano. Para constar lavrei a presente ata que 

assino: _________, Selma Rodrigues Moreira – redatora de atas. 
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